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KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten Stephan J. Reuken, Fraktion der AfD

Arbeitsplatze infolge der Zuwanderung zur Unterstitzung der Integration

und

ANTWORT

der Landesregierung

Vorbemerkung

Fur die Beantwortung der Kleinen Anfrage wird darauf hingewiesen, dass zwischen der befris-
teten Einrichtung von Arbeitsplatzen und der Schaffung zusétzlicher Stellen zu unterscheiden
ist. Die befristete Einrichtung von Arbeitsplatzen zur Unterstiitzung der Integration von
gefluchteten Menschen ist nicht verbunden mit der dauerhaften Einrichtung von Haushalts-
stellen.

Laut einem Artikel der Schweriner VVolkszeitung vom 20. Juli 2018 sind in
Schwerin zwei neue Stellen zur Unterstltzung der Integration von Flicht-
lingen geschaffen worden. Gleichzeitig geht aus dem Artikel hervor, dass
bereits zwei Integrationslotsen im Stadthaus sowie Lotsen fiir Zuwanderer
im Jobcenter angestellt sind.

1. Wie viele Stellen fir Integrationslotsen, Zuwanderungslotsen und
sonstige Lotsen zur Unterstiitzung der Integration von Fliichtlingen sind
seit 2015 in Mecklenburg-Vorpommern geschaffen worden (bitte nach
Jahr und Ort aufschlisseln)?

2. Wie viele und welche neuen Arbeitsplatze sind dartber hinaus infolge
der Zuwanderung zur Unterstiitzung der Integration von Flichtlingen
seit 2015 in Mecklenburg-VVorpommern entstanden (bitte nach Art des
Arbeitsplatzes, Jahr und Ort aufschlusseln)?

Die Ministerin fur Soziales, Integration und Gleichstellung hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage
mit Schreiben vom 2. Oktober 2018 beantwortet.
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3. Wie hoch sind die damit zusammenh&ngenden Lohn- und Gehalts-
kosten, Sach- und sonstigen Kosten seit 2015 (bitte nach Arbeitsplatz,
Jahr und Ort aufschliisseln)?

Die Fragen 1, 2 und 3 werden zusammenhangend beantwortet.

Zur Beantwortung wurden die Ressorts der Landesregierung und die Staatskanzlei angefragt,
wobei von der Staatskanzlei, dem Justizministerium, dem Finanzministerium, dem Ministerium
flr Landwirtschaft und Umwelt und dem Ministerium fur Energie, Infrastruktur und Digitali-
sierung Fehlmeldung gegeben wurde, da keine entsprechenden Arbeitsplatze in deren
Wirkungskreis im angefragten Zeitraum geschaffen wurden. Die Riickmeldungen des Ministe-
riums fur Inneres und Europa, des Ministeriums fur Wirtschaft, Arbeit und Gesundheit, des
Ministeriums fur Bildung, Wissenschaft und Kultur und des Ministeriums fur Soziales, Integra-
tion und Gleichstellung sind der Aufstellung in Anlage 1 zu entnehmen.

Zudem wurden die Landkreise und kreisfreien Stadte angefragt. Die Riickmeldungen der Land-
kreise, der Hanse- und Universitatsstadt Rostock und der Landeshauptstadt Schwerin sind den
Aufstellungen in Anlage 2 zu entnehmen. Aus dem Landkreis Nordwestmecklenburg erfolgte
keine Rickmeldung.
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Anlage 1
Lfd. Lotsinnen und Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Lotsen Beschaftigungs Gehaltskosten sonstige Kosten
-verhéltnisses
1 2 Joblotsinnen/-lotsen | Agentur fir Arbeit JC Vorpommern- 15.11.2017- Das Land fordert | Sach- und sonstige
Greifswald Greifswald Nord 14.11.2019 aus Mitteln des Kosten sind nicht
2 1 Joblotsin/-lotse Agentur fir Arbeit | JC Vorpommern- 01.11.2017- Europdischen Gegenstand der
Greifswald Greifswald Siid 31.10.2019 Sozialfonds fiir Landesforderung
3 3 Joblotsinnen/-lotsen | Agentur fur  Arbeit | JC Mecklenburgische 01.11.2017- insgesamt 22 Job-
Neubrandenburg Seenplatte Siid 31.12.2019 lotsinnen/-lotsen
4 1 Joblotsin/-lotse Agentur fur  Arbeit | JC Mecklenburgische 01.01.2018- die Personal-
Neubrandenburg Seenplatte Nord 31.12.2019 ausgaben in Form
5 5 Joblotsinnen/-lotsen | Agentur fir  Arbeit | Hansejobcenter Rostock | 01.11.2017- einer monatlichen
Rostock 31.10.2019 Pauschale in Hohe
6 1 Joblotsin/-lotse Agentur fir Arbeit | JC Giistrow 01.01.2018- von maximal
Rostock 31.12.2019 5.140,53 Euro fiir
7 5 Joblotsinnen/-lotsen | Agentur  fiir  Arbeit | JC Schwerin 01.01.2018- eine Vollzeittatig-
Schwerin 31.12.2019 keit (40 Stunden
8 1 Joblotsin/-lotse Landkreis JC Nordwestmecklenburg | 01.01.2018- pro Woche).
Nordwestmecklenburg 31.12.2019
9 1 Joblotsin/-lotse Agentur  fir Arbeit | JC Nordwestmecklenburg | 01.01.2018-
Schwerin 31.12.2019
10 2 Joblotsinnen/-lotsen | Agentur  fur  Arbeit | JC Ludwigslust-Parchim 01.01.2018-
Schwerin 31.12.2019
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Lfd. | Lotsinnen und Lotsen Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhaltnisses
11 Willkommenslotsinnen | Handwerkskammer | Rostock unterschiedliche | 851.014,15 110.887,13
und -lotsen Ostmecklenburg- Start- und End- aus datenschutz- aus datenschutz-
Vorpommern zeitpunkte zwi- rechtlichen Griin- | rechtlichen Griin-
Rostock) schen 01.03.2016 | den wurden ledig- | den wurden ledig-
12 Willkommenslotsinnen | Handwerkskammer | Schwerin bis 31.12.2018 lich Gesamt- lich Gesamt-
und -lotsen Schwerin summen Uber- summen Uber-
13 | Willkommenslotsinnen | Kreishandwerker- Stavenhagen mittelt mittelt
und -lotsen schaft Mecklen-
burgische Seenplatte
14 Willkommenslotsinnen | Kreishandwerker- Stavenhagen
und -lotsen schaft Mecklen-
burgische Seenplatte
15 Willkommenslotsinnen | Kreishandwerker- Wismar
und -lotsen schaft Nordwest-
mecklenburg-
Wismar
16 Willkommenslotsinnen | Industrie- und Rostock
und -lotsen Handelskammer zu
Rostock
17 Willkommenslotsinnen | Fortbildungsaka- Rostock
und -lotsen demie der Wirtschaft
(FAW) gGmbH
Rostock
18 Willkommenslotsinnen | Fortbildungsaka- Rostock

und -lotsen

demie der Wirtschaft
(FAW) gGmbH
Rostock
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und -lotsen

digen Landesver-
band Mecklenburg-
Vorpommern e. V.

Lfd. | Lotsinnen und Lotsen Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhéltnisses
19 Willkommenslotsinnen | Grone Bildungs- Schwerin
und -lotsen zentrum
Mecklenburg-
Vorpommern
(Schwerin)
20 Willkommenslotsinnen | Bildungswerk der Hasenwinkel
und -lotsen Wirtschaft gGmbH
21 Willkommenslotsinnen | Bund der Selbstén- Rostock

Das Programm zur Unterstiitzung von Unternehmen bei der betrieblichen Integration von Fliichtlingen durch ,,Willkommenslotsen“ wird durch das

Bundesministerium fur Wirtschaft und Energie gefordert. Das Land Mecklenburg-Vorpommern ist nicht an dem Bundesprogramm zur ,,Unterstiitzung

von Kkleinen und mittleren Unternehmen bei der passgenauen Besetzung von Ausbildungsplatzen sowie bei der Integration von auslédndischen
Fachkréaften” beteiligt und erhalt keine Informationen zum Programmverlauf. Das Bundesamt fir Wirtschaft und Ausfuhrkontrolle (BAFA), als
zustandige Bewilligungsbehdrde, teilte der Landesregierung die in der Tabelle ersichtlichen Informationen mit.
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und Gleichstellung

Lfd. Sonstige neue Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Beschaftigte Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhaltnisses in Euro in Euro
1 Beratungskraft Land Mecklenburg- | Ministerium fur 05.02.2016 bis 61.736,84
Vorpommern Inneres und Europa 31.07.2017 (davon
(ab 03.11.2016 33.530,67
Abordnung an das im Abordnungs-
Ministerium fur zeitraum)
Bildung, Wissenschaft
und Kultur)
2 Verwaltungskraft Land Mecklenburg- | Ministerium fir 01.04.2016- 68.865,39
Vorpommern Soziales, Integration 31.03.2017
und Gleichstellung
3 Verwaltungskraft Land Mecklenburg- | Ministerium fir 01.04.2016- 60.561,54 Sach- und sonstige
Vorpommern Soziales, Integration 31.12.2016 Kosten kénnen
und Gleichstellung nicht zweifelsfrei
4 Verwaltungskraft Land Mecklenburg- | Ministerium fr 08.02.2016- 49.401,24 jeder Stelle zuge-
(0,75 VbE) Vorpommern Soziales, Integration 31.10.2017 ordnet werden
und Gleichstellung
5 Verwaltungskraft Land Mecklenburg- | Ministerium fur 14.03.2016- 33.000,25
(0,5 VbE) Vorpommern Soziales, Integration 30.06.2017
und Gleichstellung
6 Verwaltungskraft Land Mecklenburg- | Ministerium fr 01.09.16-31.12.17 72.389,70
\Vorpommern Soziales, Integration
und Gleichstellung
7 Verwaltungskraft Land Mecklenburg- | Ministerium fir 01.05.2016- 114.327,80
Vorpommern Soziales, Integration 30.04.2018
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Lfd. Sonstige neue Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Beschaftigte Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhéltnisses in Euro in Euro
8 Verwaltungskraft Land Mecklenburg- | Ministerium fir 01.09.2016- 19.629,09
Vorpommern Soziales, Integration 31.01.2017
und Gleichstellung
9 Verwaltungskraft Land Mecklenburg- | Ministerium fur 01.02.2017- 88.803,90
Vorpommern Soziales, Integration 30.11.21
und Gleichstellung
10 Verwaltungskraft Land Mecklenburg- | Ministerium fir 01.04.2016- 39.923,31
Vorpommern Soziales, Integration 31.12.2016
und Gleichstellung
11 Integrationsbeauftragte Land Mecklenburg- | Ministerium fur 01.12.2016- 180.573,99
Vorpommern Soziales, Integration 30.11.2021
und Gleichstellung
12 Verwaltungskraft Land Mecklenburg- | Landesamt fiir 01.09.2017- 38.731,53
(0,75 VbE) Vorpommern Gesundheit und 31.12.2018
Soziales
13 Verwaltungskraft Land Mecklenburg- | Landesamt fiir 23.01.2017- 77.667,49 Sach- und sonstige
Vorpommern Gesundheit und 22.01.2019 Kosten kénnen
Soziales nicht zweifelsfrei
14 Beratungskraft Universitat Greifswald 01.10.2017- 9.457,16 jeder Stelle zuge-
Greifswald 31.03.2018 2.702,44 ordnet werden
seit 01.08.2018
15 Beratungskraft Universitdt Rostock | Rostock 01.02.2017- 66.575,05
31.08.2018
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Lfd. Sonstige neue Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Beschaftigte Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhéltnisses in Euro in Euro
16 drei Beratungskrafte Hochschule Wismar | Wismar 01.01.2015- 4.485,26
17.04.2015
01.03.2015- 134.536,05
31.12.2018
15.09.2016- 31.740,28
14.09.2018
17 Verwaltungskraft Universitat Greifswald 15.09.2016- 1.473,85
Greifswald 31.12.2016
18 vier Verwaltungskrafte Universitat Greifswald 01.11.2015- 17.735,93
Greifswald 30.04.2016
18.07.2016- 7.904,13
31.10.2016
24.10.2016- 12.573,58
31.03.2017
seit 21.04.2017 55.373,29
(bis 31.12.2018)
19 Verwaltungskraft Universitat Greifswald seit 01.04.2018 6.244,89
Greifswald (bis 31.10.2018)
20 Verwaltungskraft Universitat Rostock | Rostock 01.05.2016- 98.977,80
28.02.2018
21 Verwaltungskraft Hochschule Wismar | Wismar 01.03.2015- 15.165,85
31.05.2018
22 sonstige Beschéftigte Universitat Greifswald 15.09.2016- 6.723,60 Sach- und sonstige
Greifswald 31.12.2016 Kosten kénnen

nicht zweifelsfrei
jeder Stelle zuge-
ordnet werden
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Lfd. Sonstige neue Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Beschaftigte Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhéltnisses in Euro in Euro
23 drei sonstige Beschaf- Universitat Greifswald 23.11.2015 - 46.642,99
tigte Greifswald 22.11.2016
01.10.2016- 30.923,40
30.09.2017
06.10.2016 - 108.902,83
05.10.2018

Sonstige Beschaftigte!

24 Landeskoordinator im Land Mecklenburg- | Schwerin 01.10.2017 - 261.612,20* 32.890,98*
Projekt ,,Berufliche VVorpommern/ 30.09.2019 aus datenschutz- aus datenschutz-
Integration von Migran- | Ministerium flr rechtlichen rechtlichen
tinnen und Migranten* Wirtschaft, Arbeit Grinden werden | Grlnden werden

und Gesundheit lediglich Gesamt- | lediglich Gesamt-

25 Projektmitarbeiterin im Land Mecklenburg- | Schwerin 01.02.2018- summen mitgeteilt | summen mitgeteilt
Projekt ,,Berufliche Vorpommern/ 31.01.2020
Integration von Migran- | Ministerium fur
tinnen und Migranten* Wirtschaft, Arbeit

und Gesundheit

26 Regionalkoordinatorin Land Mecklenburg- | Rostock 01.11.2017-

im Projekt ,,Berufliche VVorpommern/ 31.10.2019

Integration von Migran-
tinnen und Migranten® -
Mittleres Mecklenburg

Ministerium fur
Wirtschaft, Arbeit
und Gesundheit

1

Zur Unterstiitzung der Integration von Flichtlingen wurden im Geschéftsbereich des Ministeriums fir Bildung, Wissenschaft und Kultur zusétzliche Lehrkréfte und Personal
mit sonderpédagogischer Aufgabenstellung im Bereich Deutsch als Zweitsprache beschéftigt. Da diese zusétzlichen Beschéftigten weder im Haushalt noch in der
Stellenbewirtschaftung des Ministeriums fir Bildung, Wissenschaft und Kultur gesondert gekennzeichnet und gefiihrt werden, sondern Bestandteil des Gesamtbudgets sind,
kann die Frage nach Besetzungszeitpunkt und -dauer, Besetzungszweck und den damit einhergehenden Ausgaben (Lohn- und Gehaltskosten, Sach- und sonstigen Kosten) nicht
beantwortet werden.
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Integration von Migran-
tinnen und Migranten® -
Mecklenburgische Seen-
platte

Ministerium fur
Wirtschaft, Arbeit
und Gesundheit

Lfd. Sonstige neue Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Beschaftigte Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhaltnisses in Euro in Euro
27 Regionalkoordinator im | Land Mecklenburg- | Stralsund 01.11.2017-
Projekt ,.Berufliche Vorpommern/ 31.10.2019
Integration von Migran- | Ministerium flr
tinnen und Migranten“ - | Wirtschaft, Arbeit
\Vorpommern und Gesundheit
28 Regionalkoordinator im | Land Mecklenburg- | Neubrandenburg 01.11.2017- * Stand: Ende * Stand: Ende
Projekt ,Berufliche Vorpommern/ 31.10.2019 ggi’tsember gg;;tsember

10
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Anlage 2
Landeshauptstadt Schwerin
Lfd. | Lotsinnen und Lotsen Arbeitgeber Beschéaftigungsort Zeitraum des Lohn- und Sach- und
Nr. Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhaltnisses in Euro
1 Integrationslotsinnen und | Stadtverwaltung Schwerin 01.01.-31.12.2016 30.800 Als Sach- und
-lotsen (0,75 VbE) Schwerin 01.01.-31.12.2017 43.900 sonstige Kosten
01.01.-31.12.2018 46.300 werden fir jeden
2 Integrationslotsinnen und | Stadtverwaltung Schwerin 01.06.-31.10.2015 19.900 Arbeitsplatz die
-lotsen (0,75 VVbE) Schwerin 14.12.-31.12.2016 3.100 gemal KGST-
01.01.-31.12.2017 37.700 Empfehlung
01.01.-31.12.2018 46.300 benannten Sach-
3 Integrationslotsinnen und | Stadtverwaltung Schwerin 01.06.-31.12.2015 22.900 Kosten je Arbeits-
-lotsen (0,75 VbE) Schwerin 01.01.-31.12.2016 38.800 platz i. H. von
01.01.-31.05.2017 16.810 9.700 EurolJahr

zuzlglich Over-
headkosten i. H. v.
20 % der Brutto-
personalkosten der
jeweiligen Stelle
zum Ansatz
gebracht.

11
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Lfd. Sonstige neue Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Beschaftigte Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhéltnisses in Euro/Jahr
1 Fluchtlingsbetreuer(in) Stadtverwaltung Schwerin 01.07.-31.12.2018 26.100 Als Sach- und
(1,00 VbE) Schwerin sonstige Kosten
2 Fluchtlingsbetreuer(in) Stadtverwaltung Schwerin 01.07.-31.12.2018 26.100 werden flr jeden
(1,00 VbE) Schwerin Arbeitsplatz die
3 Bildungskoordinator(in) | Stadtverwaltung Schwerin 01.12.-31.12.2016 4.000 gemal KGST-
,,Bildung integriert* Schwerin Empfehlung
(1,0 VbE) 01.01.-31.12.2017 56.700 benannten Sach-
kosten je Arbeits-
01.01.-31.12.2018 65.000 platz i. H. von
4 | Allg. Sozialer Dienst | Stadtverwaltung Schwerin 01.01.-31.12.2016 53500 2&72%%:?;*;%{/3;(
Sozialarbeiter/in unbegl. | Schwerin :
mindj. Flichtlinge 01.01.-31.12.2017 45.100 headkosten i. H. v.
' 20 % der Brutto-
(1,0 VbE)
01.01.-31.12.2018 41.900 personalkosten der
- - - jeweiligen Stelle
Allg. Sozialer Dienst Stadtverwaltung Schwerin 01.01.-31.12.2016 44.000 2um Ansatz
Sozialarbeiter/in unbegl. | Schwerin gebracht.
mindj. Flichtlinge 01.01.-31.12.2017 45.100
(1,0 VbE)
01.01.-31.12.2018 55.800

12
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Hansestadt Rostock

Lfd. | Lotsinnen und Lotsen Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhaltnisses in Euro in Euro

1 zwolf Lotsinnen und Hanse- und Universi- Rostock ab 10/2015 74.746 3.737
Lotsen zur Sprachmitt- tatsstadt Rostock
lung

2 17 Lotsinnen und Lotsen | Hanse- und Universi- Rostock 2016 232.437 11.622
zur Sprachmittlung tatsstadt Rostock

3 fiinf Lotsinnen und Hanse- und Universi- Rostock 2017 88.284 17.657
Lotsen zur Sprachmitt- tatsstadt Rostock
lung

4 drei Lotsinnen und Hanse- und Universi- Rostock bis 08/2018 46.281 9.256
Lotsen zur Sprachmitt- tatsstadt Rostock
lung

5 drei sonstige Lotsinnen Hanse- und Universi- Rostock 2016 75.274 15.055
und Lotsen fiir die tatsstadt Rostock
soziale Betreuung

6 sieben sonstige Hanse- und Universi- Rostock 2017 229.984 45.997
Lotsinnen und Lotsen fur | tatsstadt Rostock
die soziale Betreuung

7 sieben sonstige Hanse- und Universi- Rostock bis 08/2018 172.515 34.503

Lotsinnen und Lotsen fur
die soziale Betreuung

tatsstadt Rostock
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Lfd. Sonstige neue Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Beschaftigte Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhaltnisses in Euro in Euro
1 zwei Wohnraum- Hanse- und Universi- Rostock 2016 51.917 10.383
vermittelnde tatsstadt Rostock
2 zwei Wohnraum- Hanse- und Universi- Rostock 2017 63.305 12.661
vermittelnde tatsstadt Rostock
3 zwei Wohnraum- Hanse- und Universi- Rostock bis 08/2018 27.328 5.466
vermittelnde tatsstadt Rostock
Landkreis Ludwigslust-Parchim
Lfd. | Lotsinnen und Lotsen Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhaltnisses in Euro
1 Integrationslotsinnen und | Landkreis Landkreis 20.07.2015 - Eingruppierung 0,00
-lotsen Ludwigslust-Parchim | Ludwigslust- 31.12.2017 EG 9 TVo6D
Parchim 01.01.2016 -
30.09.2016
2 Joblotsinnen und -lotsen | Agentur fur Arbeit Landkreis 01.01.2018- 230.188,73
Schwerin und Land- Ludwigslust- 31.12.2019
kreis Ludwigslust- Parchim
Parchim (zwei
Mitarbeiter/innen)

14
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Landkreis Mecklenburgische Seenplatte

Lfd. | Lotsinnen und Lotsen Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn- und Gehalts- Sach- und
Nr. Beschaftigungs- kosten in Euro sonstige Kosten
verhaltnisses in Euro
gem. KGSt/
Bereich 7/Biro
1 Integrationslotsinnen Landkreis Neubrandenburg 01.09.-31.12.2015 15.701,63 2.425,00
und -lotsen (1,0 VVbE) Mecklenburgische 01.01.-31.12.2016 45.989,14 9.700,00
Seenplatte 01.01.-31.12.2017 47.080,26 9.700,00
01.01.-31.08.2018 30.549,64 6.466,67
2 Integrationslotsinnen Landkreis Neubrandenburg 01.09.-31.12.2015 10.207,37 2.425,00
und -lotsen (0,75 VbE) | Mecklenburgische 01.01.-31.12.2016 32.345,69 9.700,00
Seenplatte 01.01.-31.12.2017 35.361,47 9.700,00
01.01.-31.08.2018 23.111,76 6.466,67
3 Koordinatorin/Koordi- | Landkreis Neubrandenburg 14.09.-31.12.2017 13.486,87 2.829,16
nator der Bildungsange- | Mecklenburgische 01.01.-31.08.2018 26.682,42 6.466,67
bote (1,00 VDbE seit Seenplatte
01.07.2018 0,875 VbE)
4 Joblotsinnen und Bundesagentur fir | Neubrandenburg/ 1x 01.11.2017- 2017: 9.522,84 2017: 501,20
-lotsen Arbeit, JC MSE- Neustrelitz/ 28.12.2019, 2018: 175.019,74 2018: 5.412,98
Sud Friedland 2x 01.01.2018-
31.12.2019
5 Joblotsinnen und Bundesagentur fir | Altentreptow/ 01.01.2018- 2018: 57.240 2018:  2.987
-lotsen Arbeit, JC MSE- Demmin/Malchin/ | 31.12.2019
Nord Waren/Robel

15
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Landkreis Rostock

Lfd. | Lotsinnen und Lotsen Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhaltnisses in Euro in Euro
1 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2015- 48.338,06 9.700,00
Kreisgebiet 31.12.2015
2 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 18.05.2015- 30.771,39 9.700,00
Kreisgebiet 31.12.2015
3 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.10.2015- 11.453,92 9.700,00
Kreisgebiet 31.12.2015
4 Integrationslotsin/-lotse Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2016- 50.769,09 9.700,00
Kreisgebiet 31.12.2016
5 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2016- 49.407,67 9.700,00
Kreisgebiet 31.12.2016
6 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.03.2016- 26.745,84 9.700,00
Kreisgebiet 31.12.2016
7 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.04.2016- 37.095,65 9.700,00
Kreisgebiet 31.12.2016
8 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2016- 32.062,70 9.700,00
Kreisgebiet 13.09.2016
9 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 07.06.2016- 25.447,84 9.700,00
Kreisgebiet 31.12.2016
10 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2017- 51.115,28 9.700,00
Kreisgebiet 31.12.2017
11 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 16.06.2017- 5.905,30 9.700,00
Kreisgebiet 01.08.2017
12 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2017- 51.406,56 9.700,00
Kreisgebiet 31.12.2017
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13 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 27.05.2017- 32.231,70 9.700,00
Kreisgebiet 31.12.2017

14 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 18.04.2017- 37.368,22 9.700,00
Kreisgebiet 31.12.2017

15 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2017- 50.962,41 9.700,00
Kreisgebiet 31.12.2017

16 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2018- 33.479,23 9.700,00
Kreisgebiet 31.08.2018

17 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2018- 12.692,16 9.700,00
Kreisgebiet 31.08.2018

18 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2018- 32.476,33 9.700,00
Kreisgebiet 31.08.2018

19 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2018- 35.919,87 9.700,00
Kreisgebiet 31.08.2018

20 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2018- 34.972,13 9.700,00
Kreisgebiet 31.08.2018

21 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2018- 25.020,46 9.700,00
Kreisgebiet 30.07.2018
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1 Koordinatorin/ Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.04.2016- 37.976,58 9.700,00
Koordinator Kreisgebiet 31.12.2016
Integration

2 Koordinatorin/ Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2017- 51.512,13 9.700,00
Koordinator Kreisgebiet 31.12.2017
Integration

3 Koordinatorin/ Landkreis Rostock Bad Doberan und 01.01.2018- 33.029,26 9.700,00
Koordinator Kreisgebiet 31.08.2018
Integration
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Landkreis Vorpommern-Greifswald

Lfd. | Lotsinnen und Lotsen Arbeitgeber Beschéaftigungsort Zeitraum des Lohn- und Sach- und
Nr. Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhéltnisses in Euro in Euro

1 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Anklam 26.08.2015- 2015: 15.802,48 9.700,00

Vorpommern-Greifswald 31.12.2018 2016: 45.928,00 p.a.
2017: 46.740,04

2 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Pasewalk 01.10.2015- 2015: 9.827,11 9.700,00

Vorpommern-Greifswald 31.12.2018 2016: 40.458,75 p.a.
2017: 43.868,98

3 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Pasewalk 06.06.2016- 2016: 21.496,09 9.700,00
Vorpommern-Greifswald 30.09.2017 2017: 28.679,50 p.a.

4 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Wolgast 06.06.2016- 2016: 23.765,06 9.700,00
Vorpommern-Greifswald 31.12.2018 2017: 43.542,78 p.a.

5 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Greifswald 13.06.2016- 2016: 21.775,24 9.700,00
VVorpommern-Greifswald 31.08.2017 2017: 26.964,20 p.a.

6 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Greifswald 13.06.2016- 2016: 11.004,67 9.700,00
Vorpommern-Greifswald 16.11.2016 2017: 33.840,50 p.a.

07.04.2017-
31.12.2018

7 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Greifswald 01.07.2016- 2016: 19.358,10 9.700,00

Vorpommern-Greifswald 31.12.2018 2017: 42.736,53 p.a.
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1 Leiterin Stabsstelle zur Landkreis Wolgast 01.04.2016- 2016: 37.471,30 9.700,00
Unterbringung, Vorpommern-Greifswald 31.03.2018 2017: 1.620,84 p.a.
Betreuung und
Integration von unbeglei-
teten minderjahrigen
Auslandern

2 Sachbearbeiterin/ Landkreis Wolgast 01.04.2016- 2016: 32.117,29 9.700,00
Sachbearbeiter Bildung | Vorpommern-Greifswald 31.03.2018 2017: 41.495,64 p.a.

3 Sachbearbeiterin/ Landkreis Wolgast 01.04.2016- 2016: 32.193,13 9.700,00
Sachbearbeiter Integra- Vorpommern-Greifswald 31.03.2018 2017: 46.277,78 p.a.
tion

4 Teamleiterin/Teamleiter | Landkreis Wolgast 01.08.2016- 2016: 19.447,61 9.700,00
Betreuung Vorpommern-Greifswald 31.03.2018 2017: 60.378,26 p.a.

5 Sozialarbeiterin/Sozial- Landkreis Wolgast/Anklam 01.02.2016- 2016: 42.003,06 9.700,00
arbeiter Vorpommern-Greifswald 30.11.2017 2017:51.674,23 p.a.

01.12.2017-
31.12.2018 2017: 3.924,23

6 Sozialarbeiterin/Sozial- Landkreis Wolgast/Anklam 01.02.2016- 2016: 43.918,16 9.700,00
arbeiter VVorpommern-Greifswald 31.12.2018 2017: 53.341,41 p.a.

7 Sozialarbeiterin/Sozial- Landkreis Wolgast/Anklam 01.06.2016- 2016: 29.572,08 9.700,00
arbeiter VVorpommern-Greifswald 31.12.2018 2017: 55.076,57 p.a.

8 Projektleiterin/-leiter Landkreis Pasewalk 01.01.2015- 2015: 48.230,31 9.700,00
Integration Vorpommern-Greifswald 31.12.2021 2016: 52.128,37 p.a.

2017: 55.012,70

9 Projektassistenz Landkreis Greifswald 15.02.2016- 2016: 20.215,44 9.700,00

Integrationskurse Vorpommern-Greifswald 31.12.2021 2017: 23.650,41 p.a.
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10 Projektassistenz Landkreis Anklam 15.10.2016- 2016: 3.797,08 9.700,00
Integrationskurse VVorpommern-Greifswald 31.12.2021 2017: 20.933,73 p.a.

11 Betreuung von extern Landkreis Greifswald 07.04.2015- 2015: 27.743,20 9.700,00
untergebrachten Asyl- Vorpommern-Greifswald 16.10.2016 2016: 36.196,79 p.a.
bewerberinnen und Asyl-
bewerbern

12 Betreuung von extern Landkreis Anklam 07.04.2015- 2015: 7.867,67 9.700,00
untergebrachten Asyl- Vorpommern-Greifswald 30.06.2015 2015: 15.863,07 p.a.
bewerberinnen und Asyl- 27.07.2015- 2016: 44.493,63
bewerbern 04.04.2017 2017: 45.120,67
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Landkreis Vorpommern-Rugen

Lfd. | Lotsinnen und Lotsen Arbeitgeber Beschaftigungsort Zeitraum des Lohn-und Sach- und
Nr. Beschaftigungs- Gehaltskosten sonstige Kosten
verhaltnisses in Euro in Euro
1 Integrationslotsin/-lotse | Eigenbetrieb Jobcenter | Stralsund und 01.08.2015 - 16.974,15 7.436,50
(1,0 VbE) Landkreis Aullenstandorte 31.12.2015
Vorpommern-Rugen
2 Integrationslotsin/-lotse | Eigenbetrieb Jobcenter | Stralsund und 01.01.2016 - 40.737,97 17.847,59
(1,0 VbE) Landkreis Aul3enstandorte 31.12.2016
Vorpommern-Rugen
3 Integrationslotsin/-lotse | Eigenbetrieb Jobcenter | Stralsund und 01.01.2017 - 26.036,75 10.865,68
(1,0 VbE) Landkreis Aulenstandorte 31.07.2017
Vorpommern-Rigen
4 Integrationslotsin/-lotse | Eigenbetrieb Jobcenter | Stralsund und 01.06.2016 - 20.038,60 9.532,10
(0,75 VbE) Landkreis Aullenstandorte 31.12.2016
Vorpommern-Rugen
5 Integrationslotsin/-lotse | Eigenbetrieb Jobcenter | Stralsund und 01.01.2017 - 19.368,83 9.532,10
(0,75 VbE) Landkreis Aulenstandorte 31.07.2017
Vorpommern-Rigen
6 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Stralsund 01.06.2016- 84.139,32 45.927,87
(2,0 VbE) Vorpommern-Rigen 30.06.2019
7 Integrationslotsin/-lotse | Landkreis Stralsund 01.10.22015- 120.958,04 62.991,61
(2,0 VbE) Vorpommern-Rigen 31.12.2019
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1 Beratungskraft (1,0 VbE) | Eigenbetrieb Jobcenter | Stralsund und 01.08.2016 - 18.134,67 7.668,60
Landkreis Aul3enstandorte 31.12.2016
Vorpommern-Rugen
2 Verwaltungskraft Eigenbetrieb Jobcenter | Stralsund und 01.01.2017- 26.043,18 10.866,97
(1,0 VbE) Landkreis Aulenstandorte 31.07.2017
Vorpommern-Rigen
3 Assistent Blrgerportal Eigenbetrieb Jobcenter | Stralsund und 01.02.2016- 28.542,05 14.600,08
(1,0 VbE) Landkreis Aul3enstandorte 31.12.2016
Vorpommern-Rugen
4 Assistent Blrgerportal Eigenbetrieb Jobcenter | Stralsund und 01.06.2016- 20.076,42 9.673,61
(1,0 VbE) Landkreis Aul3enstandorte 31.12.2016
Vorpommern-Rugen
5 Assistent Birgerportal Eigenbetrieb Jobcenter | Stralsund und 01.01.2017 - 71.732,23 33.746,45
(2,0 VbE) Landkreis Aulenstandorte 31.12.2017
Vorpommern-Rigen
6 Assistent Blrgerportal Eigenbetrieb Jobcenter | Stralsund und 01.01.2018 - 53.147,01 30.029,40
(2,0 VbE) Landkreis Aul3enstandorte 31.12.2018

Vorpommern-Rugen
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